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" Hajeb Laayoun ™

Racines carres :

Pour tous réels positifs a etbona:

Jaxb

=axb

Quelquesoit ac R, etbheR ona:

Pour tout réel aon a :

=

Puissances :
Pour tous réels non nuls a et b et tous entiefS ™R et m, ona :
ol an i 1y a) a"
a" xa™ =q"" (a ) —a _m:anm | =g (axb)“:anxbn a ==
a a b b

Comparaisons :

Pour tout réel strictement positif a , ona:

Si 0<a<l alors a’ <a<\/a_<1<l

Si a>1 alors a2>a>\/a_>1>l

Exercice N°01 :

a a
: . 4 3/1
1- Ecrire sans valeur absolu : X =[3-z]+|——1|+|—=£L —
T N

2- Soient X et y deux reels tels que 1<% <2 et -3<y <1

Encadrer les

X

_x+2

y+1

réels : ;
y +4

x+1

y 1

3-Simplifier/2+/54 - 2424 —150+ 6
\

Exercice N°02 :

Calculer A =

_\
101

10101
10101

101

1

Exercice N°03 :

1- Ecrire les inverses des nombres suivants sans radical au dénominateur :
22 -7

2- D’une maniere général , déterminer ’inverse de Jn+1— \/; ; neN

3- Simplifier

13 T-6
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Exercice N°04 :
1- Calculer et simplifier :

=(3-245)(31245) s B=3+3xy3-43 ; C =3@+%JE—2@
2 s E=VExes -

T32-4 32+4
2- Calculer F =a’x(p)~ sachant que a=10" et b =10’
3- Simplifier :

G =40 —/160 +2+/250 ; H :\/1+«/4+\/£;| :\/E,/z—é\/%

Exercice N°05:

Soit A=(a+1) —(a—1) avecacR

1- Smplifier A

2- En déduire la valeur de B =100001°> —99999°

Exercice N°06 :
- Montrer que (3 — 2\/5)18 X (3 + 2\/5)20 = (3 + 2\/5)2
2- Caleuler (2/6—5)" (246 +5)"

3- Déterminer I’entier relatif X dans chacun des cas suivants :
a) 1077 x(107)" =1

-3x
b) 27 x(%j x3° =1

Exercice N°07 :

5—1 . ) )
1- Ecrire A = avec un denomlnatf\:ur entier.
5+11

2- On donne-les ensembles suivant\s :\
BE{xeRN224K 1} 5C={yeR/B<y<1} et D={xeR/|]x—2/<3}
a) Ecrire B, ; C ¢t D'sous forme'd’intervalles.
b) Encadrer'\-3x ;X *;X\+Vy ;3X/—2y et 3y —X
Exercice N°08.:
1- Ecrire a I’aide des intervalles les ensembles suivants :

A:{X e R telque Jx +1|>—1} ; B:{X € R tel que ‘X—\/E‘<%}
2- Déterminer : |—o0,2]| N[5, 400 ; }—2&,%{(1[%,6[ : {—15,%} N[3,+o0[
]—oo,2]U[—5,+oo[ ; } 2\/_ { [% { ; {—15,%} U[—3,+00[
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